



Благодаря совместным действиям руководства «Горловского машиностроителя» и городских учреждений здравоохранения Горловки в ноябре в сравнении с сентябрем количество больничных дней на заводе уменьшилось почти на 20%.

В частности, уменьшение заболеваемости среди заводчан стало возможным благодаря эффективной подготовке цехов «Горловского машиностроителя» к работе в осенне-зимний период. До наступления холодов были ликвидированы все источники сквозняков, установлены дополнительные инфракрасные обогреватели, отремонтированы кровли производственных зданий.

"Горловский Медиа Портал"